



komsomolskay_biblioteka

<https://vk.com/id601526944>

Мы в соцсетях



Комсомольский вестник



Курить - здоровью вредить!

В рамках Краевой кино-акции "Кино против наркотиков", в рамках проводимых мероприятий по пропаганде ЗОЖ, Комсомольская сельская библиотека разработала и опубликовала видеопрезентацию «Курить - здоровью вредить» с использованием фрагмента из мультфильма, рекомендуемого к просмотру "Тайна едкого дыма". Как рассказать ребенку о вреде курения? Конечно, отправится вместе с ним в необыкновенное приключение по организму человека, чтобы увидеть своими глазами, что происходит в организме курящего. Мы предлагаем пользователям наших страниц в соцсетях Интернет познакомиться с мультфильмом мультсериала "Команда Познавалова" и узнать историю развития этой вредной привычки в мире. Данное мероприятие призвано сформировать у ребёнка ценность здорового образа жизни, ответственное отношение к собственному здоровью и здоровью окружающих.



Их нет среди нас, но они с нами...

В рамках акции памяти «Юные герои Великой Победы», Комсомольская библиотека продолжает рубрику публикаций «Их нет среди нас, но они с нами...», по книге «Дети Кубани в годы Великой Отечественной».

Дети войны. Они встретили войну в разном возрасте. Кто-то совсем крохой, кто-то подростком. Кто-то был на пороге юности. Война застала их в городах и маленьких деревнях, дома и в гостях у бабушки, в пионерском лагере, на переднем крае и в глубоком тылу. До войны это были самые обыкновенные мальчишки и девчонки. Учились, помогали старшим, играли, бегали-прыгали, разбивали носы и колени. Их имена знали только родные, одноклассники да друзья.

ПРИШЕЛ ЧАС - ОНИ ПОКАЗАЛИ, КАКИМ ОГРОМНЫМ МОЖЕТ СТАТЬ МАЛЕНЬКОЕ ДЕТСКОЕ СЕРДЦЕ, КОГДА РАЗГОРАЕТСЯ В НЕМ СВЯЩЕННАЯ ЛЮБОВЬ К РОДИНЕ И НЕНАВИСТЬ К ЕЕ ВРАГАМ.

Кубанцы по праву гордятся юными героями, своими земляками. До войны это были обычные ребята. Они учились, занимались общественными делами, любили книги, охотно ходили в кино. Но сегодня, мысленно прослеживая их деятельность в чрезвычайных обстоятельствах, нельзя не поражаться их мужеству, ибо на осознанное самопожертвование во имя достижения победы над ненавистным врагом шли не закаленные опытом солдаты, а дети 12-15-летнего возраста. Вспомним имена некоторых из них.

ЛЁНЯ ОБЪЕДКО. Жил в хуторе Семисводном

Красноармейского района. Желая помочь партизанам, перерубил телефонный кабель, тянувшийся от станицы Анастасиевской, где находился немецкий штаб, до станицы Славянской, где шла передовая линия. Был схвачен гестаповцами, жестоко избит и расстрелян в марте 1943 года.



- Объявко Алексей Кузьмич. Имя Лёня, скорее всего, использовалось в семье как уменьшительная форма.
- СССР, Краснодарский край, Славянский район, х. Семисводный.
- Лёня жил в большой семье: кроме него, родители воспитывали дочь Валентину и сына Ивана. После войны у Лёни родился ещё один брат, которого назвали в память о Лёне Алексеем.

Самые известные самолёты концерна Туполев

22 сентября Комсомольская сельская библиотека провела онлайн экскурс посвященный 100-летию (2022г.) основания конструкторского бюро ПАО "Туполев"

22 октября 1922 года было основано старейшее в России и в мире авиационное конструкторское бюро Туполева, которое разработало почти за 100 лет своего существования свыше 300 проектов летательных аппаратов и выпустило более 18 тысяч самолетов. Руководителем КБ был назначен один из лучших учеников Николая Жуковского, известного отечественного

ученого в области воздухоплавания, 33-летний Андрей Туполев, стоявший вместе с учителем у истоков создания легендарного Центрального аэрогидродинамического института (ЦАГИ).

Из огромного семейства «Ту» мы выбрали несколько интересных моделей самолетов, которые представили вниманию пользователей библиотечной страницы в интернете.



Экология и энергосбережение.

Два с половиной века назад электричество было лабораторной диковинкой. В наше время – это основа современной цивилизации. Без него мы уже не представляем своей жизни. Поэтому и возникла потребность беречь электроэнергию и учить этому детей. Поэтому каждый год проводится Всероссийский фестиваль «Вместе Ярче». Комсомольская сельская библиотека присоединилась к мероприятиям фестиваля в целях формирования культуры

энергопотребления у детей и подростков, создания устойчивой положительной

мотивации сбережения природных ресурсов и энергии. Мы провели экологический час – онлайн «Экология и энергосбережение» для детей. Пользователи нашей страницы узнали, какие бывают электростанции и как электричество доставляется в наши дома, о том, как важно сохранить окружающую среду, природные ресурсы нашей страны для будущих поколений. Мы далеко не первое поколение людей, живущих на Земле и, будем надеяться, далеко не последнее. Но если наши предшественники могли не задумываться о последствиях своей деятельности, то мы не можем себе этого позволить. Стремительно растущее потребление энергии привело не только к истощению не возобновляемых природных ресурсов, но и нанесло такой вред природе, что она иногда становится непригодной для жизни. Пришло время задуматься: кто мы на Земле и, что мы оставим после себя? Горы отходов и голое пепелище подобно беспечным туристам на пикнике, или, как рачительные хозяева, благоустроенный дом со всем необходимым для жизни наших потомков? Выбор за каждым из нас.



Вдохновляющие книги об экологии для детей



АНОНС МЕРОПРИЯТИЙ

«День мудрости» // ко Дню пожилого человека // Ретро – встреча «Вспомним, как это было» // онлайн 01.10.2021

«Двенадцать месяцев для чтения» - «Приключения Чиполлино», Дж. Родари // рубрика мероприятий по книгам юбилярам // Медиа – журнал // онлайн 04.10.2021

«У Кубани героев не счесть» // к 78 годовщине освобождения Краснодарского края от немецко-фашистских захватчиков // Онлайн выставка 09.10.2021